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Η 35η Πανορθόδοξη Συνδιάσκεψη για θέματα 
Aιρέσεων και Παραθρησκείας φιλοξενείται στην 
Ιερά Μητρόπολη Κίτρους
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η Κατερίνη και η Πιερία έχουν την ιδιαίτερη τιμή να 
φιλοξενούν φέτος την 35η Πανορθόδοξη Συνδιάσκεψη των 
Εντεταλμένων των Ορθοδόξων Εκκλησιών και Ιερών 
Μητροπόλεων για θέματα αιρέσεων και παραθρησκείας. 
Πρόκειται για μια κορυφαία εκκλησιαστική διοργάνωση της 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, μέσω της Συνοδικής 
Επιτροπής επί των Αιρέσεων, σε συνδιοργάνωση με την Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, υπό την 
αιγίδα του Μακαριωτάτου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερώνυμου Β’.

Η Συνδιάσκεψη, που πραγματοποιείται με τη συμμετοχή εκπροσώπων 
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Πατριαρχείων και Ιερών Μητροπόλεων, θα εξετάσει τα φαινόμενα του 
νεοπαγανισμού και συναφών αποκρυφιστικών πρακτικών, ζητήματα με αυξανόμενη 
παρουσία στη σύγχρονη κοινωνία και σημαντικές ποιμαντικές προεκτάσεις.

Η φιλοξενία ενός Πανορθοδόξου Συνεδρίου τέτοιας εμβέλειας στην Πιερία 
αποτελεί γεγονός εξαιρετικής σημασίας για την τοπική Εκκλησία και για ολόκληρη 
την περιοχή, αναδεικνύοντας τη διαρκή προσφορά και το κύρος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος στον θεολογικό διάλογο και 
την εκκλησιαστική διακονία.

Το Συνέδριο θα λάβει χώρα από 4 έως 6 Νοεμβρίου, με την παρουσία Εκπροσώπων 
Ορθοδόξων Εκκλησιών, Μητροπολιτών, Κληρικών και Καθηγητών Πανεπιστημίου. 
Η επίσημη έναρξη θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 4 Νοεμβρίου και ώρα 5.30 μ.μ. 
στο Πνευματικό Κέντρο «Άγιος Φώτιος» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος.

Από την πρώτη στιγμή, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος ανέλαβε προσωπικά τη φροντίδα για τη φιλοξενία των 
συνέδρων στην Πιερία, καθώς και τον συντονισμό και την επικοινωνία με τις 
τοπικές Αρχές και τους φορείς, προκειμένου η διοργάνωση να πραγματοποιηθεί με 
τον καλύτερο δυνατό τρόπο.

Η διοργάνωση πραγματοποιείται με την πολύτιμη υποστήριξη της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας, του Δήμου Κατερίνης, του Επιμελητηρίου Πιερίας και του 
Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), φορέων 
που στηρίζουν σταθερά δράσεις που προάγουν τον πολιτισμό, την πνευματική ζωή 
και την εξωστρέφεια της περιοχής.






